ギャラクシティまるちたいけんドーム (プラネタリウム) 担当者の募集

ギャラクシティ指定管理者 みらい創造堂 ※1

ギャラクシティの指定管理者「みらい創造堂」は、こども未来創造館を核とした事 業 を遂行する人材を募集します。

期間 2018年11月1日から(期間前に勤務できる方について応相談)

勤務地 東京都足立区栗原一丁目3-1 ギャラクシティ http://www.galaxcity.jp

勤務条件 月平均 21.5 日 8 時 30 分・21 時 30 分 1 日 8 時間のシフト制 短期間、限定時間のパートタイムをご希望の方は別途お問い合わせください。

業務の内容

- 1 イベント、講座、観望会等の企画・折衝・実施などの業務
- 2 展示、広報及び関連する業務
- 3 プラネタリウム投影及び観望会・イベント企画実施等の業務

採用対象 採用人員数 経験者または新卒 1~2名 (みらい創造堂代表会社であるヤオキン商事株式会社の社員となります。)

求められる人間像

- 1 プラネタリウムでの投影実務の経験を有する方(なくても可)
- 2 いろいろな人とコミュニケーションのとれるサービス精神旺盛な方
- 3 基本的な IT リテラシーを有する方
- 4 基本的な科学リテラシーを有する方 (簡単なペーパーテストと作文を行います。)

待遇

月給制 180,000円/月~300,000円/月 (経歴などによって応相談) 社会保険(健康保険、厚生年金、雇用保険、労災保険等完備)通勤費、残業手当支 給、 規定により有給休暇、慶弔休暇等

応募方法

履歴書、応募動機 (400 文字程度)、職務経歴 (A41 枚以内、なくても可)を 120-0015 東京都足立区足立 4 丁目 28 番 10 号 ヤオキン商事株式会社 総務部へ送付ください。

スケジュール

第 1 次選考:書類選考、第 2 次選考:試験及び面接

2018 年 9 月 20 日 (木) 応募書類必着

10 月 2 日 (金) 書類選考結果通知

(面接会場は応募先住所に同じ)

10 月 10-12 日 面接、試験(面接試験会場は応募先住所に同じ)

10 月 12 日 採否通知

参考

ギャラクシティ指定管理者 みらい創造堂※1 代表会社ヤオキン商事株式会社 代表取締役 伊藤治光本社:東京都足立区足立4丁目28番10号 創立:昭和27年 資本金3000万円社員数:350名 足立区内8か所の区立学習センター、区立図書館等の指定管理者、その他

ギャラクシティ指定管理者 みらい創造堂※1 構成会社株式会社リブラ 代表取締役 田部一志 本社:神奈川県大和市中央林間四丁目5番9号 創立:平成7年 資本金1000万円 社員数:10名 プラネタリウム投映管理業務、 映像番組制作、配給、投影システムの設計製作・レンタ ル、その他

※1みらい創造堂の指定管理期間は2018年4月1日から5年間です。

本件に対する問い合わせ

ギャラクシティまるちたいけんドーム 田部一志

電話 03-5242-8161 Fax 03-5242-8165 tabe@galaxcity.com